

સ્પંદનાએ FY24 માટે અત્યાર સુધીનો સૌથી વધુ ૫૦૧ કરોડનો PAT નોંધાવ્યો

એજન્સી દ્વારા સ્પંદના સ્ક્રિપ્ટ ફાઇનાન્સિયલ લિમિટેડ (NSE: SPANDANA, BSE: 542759) ("સ્પંદના") આજે ૩૧ માર્ચ, ૨૦૨૪ ના રોજ પૂરા થયેલા ત્રિમાસિક અને વર્ષ માટે તેના ઓડિટેડ નાણાકીય પરિણામો જાહેર કર્યાં. સીઈઓ અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર, શ્રી શલભ સક્સેનાએ, પરિણામની ઘોષણા કરતી વખતે જણાવ્યું, "FY24 એ ૨૦૨૨ માં સ્પંદનાની મેનેજમેન્ટ ટીમ દ્વારા નિર્ધારિત ત્રણ-વર્ષીય વિઝન ૨૦૨૨ પમાં બીજું હતું. અમારી ગ્રાહક સંપાદનની આગેવાની હેઠળની વૃદ્ધિ વ્યૂહરચનાથી કંપનીએ FY24 માં ૫૦૧ કરોડનો અત્યાર સુધીનો સર્વોચ્ચ PAT વિતરિત કરીને, GNPA અનામત NNPA અનુક્રમે ૧.૫૦% અને ૦.૩૦% સુધી

એસસી, એસટી અને ઓબીસીને ની અનામતને જો કોઈ એક રાજકીય પક્ષે લૂંટી હોય તો તે કોંગ્રેસ છે : અમિત શાહ

એજન્સી દ્વારા લોકસભા ચૂંટણીના ૭ તબક્કામાંથી ૨ તબક્કા પૂર્ણ થયા છે અને કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકાર મંત્રી અમિત શાહ ત્રીજા તબક્કાના પ્રચાર માટે સંપૂર્ણ તકાલ સાથે મેદાનમાં ઉતર્યા છે. અમિત શાહ દેશભરના રાજ્યોમાં જાહેર સભાઓ અને રોડ શો દ્વારા લોકોના સંપર્કમાં છે. આ સંદર્ભમાં, અમિત શાહે આસામના ગુવાહાટીમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના રાજ્ય કાર્યાલયમાં આયોજિત એક મહત્વપૂર્ણ પ્રેસ કોન્ફરન્સને સંબોધિત કરી હતી અને કોંગ્રેસ સહિત ભારતીય ગઠબંધન દ્વારા બંધારણ બદલવા અને ભાજપ સામે અનામત સમાપ્ત કરવા અંગેના ભ્રમક અને બનાવટી

બંધારણમાં ફેરફાર કરીને અનામતને નાબૂદ કરશે. પરંતુ મોટી સરકારના ૧૦ વર્ષના ટ્રેક રેકોર્ડ પરથી આ આરોપ પાયાવિહીણો અને તથ્યહીન લાગે છે. દેશની જનતાએ વર્ષ ૨૦૧૪ અને વર્ષ ૨૦૧૯માં પણ ભારતીય જનતા પાર્ટીને પૂર્ણ બહુમતી આપી હતી. ભાજપ ૧૦ વર્ષથી પૂર્ણ બહુમતી સાથે સરકાર ચલાવી રહી છે, પરંતુ કોંગ્રેસની જેમ તેનો દુરુપયોગ કરતો કરી લાદવામાં અને લોકસભાનો કાર્યક્રમ વધારવામાં નથી કર્યો. મોટીજના નેતૃત્વમાં અને અમિત શાહના સક્ષમ માર્ગદર્શન હેઠળ ભારતીય જનતા પાર્ટીની સરકારે કલમ ૩૭૦ હટાવવા, ટ્રિપલ તલાક નાબૂદ કરવા, અંગ્રેજો દ્વારા બનાવેલા કાયદાઓમાં

કાર્ટૂન કોર્નર



સીમા તપારિયા, કિઆનની માતા માટે એક સંપૂર્ણ યોગ્ય જીવનસાથી શોધવામાં તેની મદદ કરશે!

એજન્સી દ્વારા ઝી ટીવીના આગામી શો 'મું' હું સાથે તેરે તૈયાર છે, દર્શકોને એક સિંગલ મધર જાનવી (ઉલ્કા ગુપ્તા)ની વાર્તા દર્શાવવા માટે, જે હાલમાં માતા-પિતા તરીકેની બેંગણી જવાબદારી નિભાવી રહી છે. ગ્વાલિયરની પાશ્વરૂપ પર આધારિત જાનવીનું જીવન તેના દિકરા કિયાન (નિહાન જેન)ની આસપાસ ફરે છે, તેના માટે તે પૂરી દુનિયા છે. કિયાનને તેના માટે એક પિતાની જરૂરિયાત નથી, પણ તેની માતાને એવો ધારૂ જ સંભાળી જોઈને તેને એવું લાગે છે કે, તેની માતાના જીવનમાં એક પુરુષની કમી છે. વાર્તામાં વણાક ત્યારે આવે છે, જ્યારે ધનાઢ્ય બિઝનેસમેન આર્યમાન જાનવીને મળે છે અને તેઓ બંને એક જ છત હેઠળ કામ કરે છે. આર્યમાનને જાનવીમાં રસ છે, તેમની પ્રેમકથા નાનકડા કિયાનના હાથમાં છે. શું તે આ જોડીને માન્યતા આપશે...? આ પરિસ્થિતિમાં તેનું માર્ગદર્શન



આર્યમની જોડી સ્વર્ગમાં બનેલી જોડી છે! આ સહયોગ વિશે સિમા તપારિયા કહે છે, "જ્યારે ઝી ટીવીએ તેના આગામી શોના આ અલગ જ કોન્સેપ્ટ માટે મને કોન્ટેક્ટ કર્યો, જ્યાં એક નાનકડો બાળક તેની સિંગલ માતા માટે યોગ્ય સાથી શોધી રહ્યાં છે, તે મને આ પ્યોટ કરવા તૈયાર થઈ ગઈ. નાનકડા કિયાનનું પાત્ર જાનવીમાટે યોગ્ય જીવનસાથીની શોધમાં નિકળ્યો છે, તો મારા મેચમેકિંગનો વર્ષાનો અનુભવ તેને એકી કરવામાં મદદ કરશે અને આર્યમાન એ તેની માતા માટે યોગ્ય પસંદગી છે કે નહીં. તો ચાલો આપણે આશા કરીએ છીએ કે, આ પ્રમોશનલ સહયોગ એ આ પ્રેમાળ કથાને સમગ્ર ભારતના મોટી સંખ્યામાં પ્રેક્ષકો સુધી પહોંચાવવામાં મદદ કરશે."

મોર્ગન સ્ટેન્લી ગિફ્ટ આઈએફએસસીમાં કામગીરી સુયોજિત કરે છે

એજન્સી દ્વારા મોર્ગન સ્ટેન્લી (NYSE: MS) એ આજે ગિફ્ટ આઈએફએસસીમાં તેના ફંડ મેનેજમેન્ટ ઓપરેશન્સ (મોર્ગન સ્ટેન્લી IFSC ફંડ) ના ઉદ્ઘાટનની જાહેરાત કરી છે, જે ભારતના આંતરરાષ્ટ્રીય નાણાકીય પ્રવેશદાર છે. ગિફ્ટ સિટીમાં મોર્ગન સ્ટેન્લીની હાજરી, ભારતમાં ફર્મની પદવિસ્તરણ વધુ જાનવીમાટે યોગ્ય જીવનસાથીની શોધમાં નિકળ્યો છે, તો મારા મેચમેકિંગનો વર્ષાનો અનુભવ તેને એકી કરવામાં મદદ કરશે અને આર્યમાન એ તેની માતા માટે યોગ્ય પસંદગી છે કે નહીં. તો ચાલો આપણે આશા કરીએ છીએ કે, આ પ્રમોશનલ સહયોગ એ આ પ્રેમાળ કથાને સમગ્ર ભારતના મોટી સંખ્યામાં પ્રેક્ષકો સુધી પહોંચાવવામાં મદદ કરશે."

ઈન્વેસ્ટમેન્ટની તકમાં ભાગ લેવાની મંજૂરી આપવા માટે ગોઠવવામાં આવી છે. "આ અમારી કેન્સાઈઝી માટે એક મહત્વપૂર્ણ સીમાચિહ્નરૂપ છે," અરુણ કોહલી, મેનેજિંગ ડિરેક્ટર, અને ભારતના કન્ટ્રી હેડ, મોર્ગન સ્ટેન્લીએ જણાવ્યું હતું. કોહલી ઉમેરે છે કે, "ગિફ્ટ આઈએફએસસીમાં કામગીરીનું સેટઅપ એ ભારતમાં અમારી વૃદ્ધિ વ્યૂહરચના માટે સક્ષમ છે. માલિકા શંકર, હેડ ઓફ ઈન્ડિયા ઈક્વિટી, મોર્ગન સ્ટેન્લીએ જણાવ્યું હતું કે, "વિદેશી રોકાણકારો માટે, ગિફ્ટ આઈએફએસસી દ્વારા ભંડોળના પ્રવાહની તક, જે વૈશ્વિક સ્તરે બેન્ચમાર્ક ફાઈનાન્સિયલ હબની સમકક્ષ સરળતા અને સરળ નિયમનકારી શાસન પ્રદાન કરે છે, તે મોર્ગન સ્ટેન્લી માટે એક અકર્ષક તક છે."

'સ્પિરિટ'માં પ્રભાસ-કિયારાને સપોર્ટ કરશે નયનતારા

એજન્સી દ્વારા મુંબઈ, તા. ૨ પ્રભાસની કરિયરને 'સાલાર'ની સફળતાએ ટકાવી દીધી છે. પ્રભાસની બિગ બજેટ ફિલ્મોમાં સોથી પહેલા રૂ. ૬૦૦ કરોડની 'કલિક ૨૮૮ એડી' રિલીઝ થવાની છે. ત્યારબાદ સંદીપ રેડી વાંગાની 'ધ રાજા સાબ'નું શૂટિંગ ચાલી રહ્યું છે. પ્રભાસની અન્ય ફિલ્મ 'સ્પિરિટ' રૂ. ૩૦૦ કરોડમાં બનવાની છે. આ ફિલ્મમાં કિયારા અડવાણીની સાથે પ્રભાસની ઓન-સ્ક્રિન જોડી જોવા મળશે. આ જોડીને સપોર્ટ કરવા માટે સાઉથની લેડી સુપરસ્ટાર નયનતારાને સમાવેશ થાય તેવી શક્યતા છે. 'આદિપુરુષ'ના ધબકા પછી પ્રભાસે 'સાલાર'થી કમબેક કર્યું છે. 'સાલાર'ના પગલે પ્રભાસની ડીમાન્ડ વધી છે ત્યારે 'સાલાર ૨'ની તૈયારીઓ શરૂ થઈ ગઈ

આવશે. 'સ્પિરિટ'માં લીડ એક્ટ્રેસ અંગે કોઈ જાહેરાત થઈ ન હતી. ફિલ્મના એનાઉન્સમેન્ટ પોસ્ટરમાં પણ એકલો પ્રભાસ જ હતો. હવે આ ફિલ્મમાં પ્રભાસની સાથે બે જાણીતી એક્ટ્રેસને રોલ અપાયા હોવાનું કહેવાય છે. સંદીપ રેડી વાંગાએ રણબીર કપૂરની ફિલ્મ 'એનિમલ' ડાયરેક્ટ કરી હતી. અગાઉ તેઓ સીકવલ 'એનિમલ પાર્ટ ૨'નું શૂટિંગ શરૂ કરવાના હતા, પરંતુ રણબીર કપૂર હાલ 'રામાયણ'માં રોકાયેલો છે. આ સ્થિતિમાં સંદીપે પ્રભાસ સાથે 'સ્પિરિટ'ને આગળ વધારી છે. તેઓ 'સ્પિરિટ'ની કાસ્ટને ફાઈનલ કરી રહ્યા છે, પરંતુ સ્કિપ્ટનું કામ બાકી છે. ફિલ્મની ૬૦ ટકા સ્કિપ્ટ પૂરી થઈ છે અને 'એનિમલ' પછી સંદીપ રેડી વાંગા પાસેથી ઓડિયન્સની અપેક્ષા વધી છે. તેથી તેઓ 'સ્પિરિટ'માં કોઈ ઉતાવળ કરવા માગતા નથી.

એમ્ફોર્સ ઓટોટેક લિમિટેડનું બીએસઈ એસએમઈ ઉપર દમદાર લિસ્ટિંગ, આઈપીઓ પ્રાઈઝ ઉપર ૯૦ ટકા પ્રીમિયમ ઉપર શેર લિસ્ટ થયો

એજન્સી દ્વારા ભારતમાં અગ્રણી ઓટોમોટિવ કોમ્પોનન્ટ ઉત્પાદક એમ્ફોર્સ ઓટોટેક લિમિટેડે બીએસઈ એસએમઈ પ્લેટફોર્મ ઉપર મજબૂત પ્રારંભ કર્યો હતો. કંપનીનો સ્ટોક રૂ. ૯૮ના ફિક્સડ પ્રાઈઝ બેન્ડ ઉપર ૯૦ ટકા પ્રીમિયમ સાથે રૂ. ૧૮૬.૨૦ના ભાવે લિસ્ટ થયો હતો. ગત સપ્તાહે કંપનીના ઈશ્યુને રોકાણકારો તરફથી જબરદસ્ત પ્રતિસાદ મળ્યો હતો તથા ક્યુઆઈબી પોર્શન ૧૬૧ ગણો, એનઆઈઆઈ પોર્શન ૮૬૨ ગણો તથા રિટેઈલ ઈન્વિડિયુઅલ ઈન્વેસ્ટર્સ

(આરઆઈઆઈ) ક્વોટા ૨૬૮ ગણો છલકાયો છે, જે સાથે ઈશ્યુના અંતિમ ડિવિડન્ડ સુધીમાં કુલ સબસ્ક્રિપ્શન ૩૬૬ ગણું મળ્યું હતું. આઈપીઓમાં બુક બિલ્ડિંગ રૂટ દ્વારા પ્રતિ શેર રૂ. ૧૦ની મૂળ કિંમત ધરાવતા ૫૪.૯૮ લાખ ઈક્વિટી શેરોનો ફેશ ઈશ્યુ સામેલ હતો. ઈશ્યુના બુક બિલ્ડિંગ લીડ મેનેજર બીલાઈન કેપિટલ એડવાઈઝર્સ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ અને રજિસ્ટ્રાર લિંક ઈન્ટર્નાટિવ ઈન્ડિયા પ્રાઈવેટ લિમિટેડ છે. બોંકા સિક્યુરિટીઝ યુરોપ એસએ-ઓડીઆઈ, એસ્ટોન કેપિટલ વીસીસી અર્વેન, એનએવી કેપિટલ

આઈઆઈટી મદ્રાસ બીએસડેટા સાયન્સ ૨, ૫૦૦ વિદ્યાર્થીઓને નોકરીઓ અને પ્રમોશન્સ અપાવવામાં મદદ કરી છે

આઈઆઈટી મદ્રાસની ડેટા સાયન્સ અને એપ્લિકેશન્સમાં બીએસડીઓ, ચાર વર્ષ પૂર્ણ કરવા જઈ રહેલી એ તેના ૨,૫૦૦ થી વધુ વિદ્યાર્થીઓને નોકરીઓ અથવા પ્રમોશન્સ મેળવવા માટે સક્ષમ બનાવ્યા છે. આ પ્રોગ્રામની કોઈપણ સમયે અભ્યાસ કરવાની પરિવર્તનશક્તિને મળ્યું છે, જેમણે મિસ્ટર રેની નોરોના (૧૮), ભારતની સૌથી નવીન મહિલા 'આયરનમેન' એથલીટ છે, જે ન્યૂઝીલેન્ડમાં ૧૬ કલાકમાં આયરમેન પૂર્ણ કર્યું છે, તે દરરોજ અહીં માટે પ્રશિક્ષણ મેળવી રહી છે અને હજી પણ ડેટા સાયન્સ પ્રોગ્રામને અનુસરી રહી છે. આ અંગે વિગત આપતાં, બીએસડેટા સાયન્સ એન્ડ એપ્લિકેશન્સ, આઈઆઈટી મદ્રાસના પ્રોફેસર ઈન્-ચાર્જ, પ્રો. એન. સુબ્રમણ્યમ જણાવ્યું હતું કે, "ઉલ્લેખનીય છે કે ૪-વર્ષના બીએસડીઓ

પ્રોગ્રામની શરૂઆતની બેચને પ્રોગ્રામમાં હજી પોતાના ૪ વર્ષ પૂરા કરવા તથા સ્નાતક થવાનું બાકી છે. જોકે, આ વિદ્યાર્થીઓને આઈઆઈટી મદ્રાસના નિષ્ણાત વખાણ મૂબ પ્રભાવશાળી છે. પ્રતિષ્ઠિત યુનિવર્સિટીઓમાં પ્રવેશ મેળવવાથી લઈને પ્રતિષ્ઠિત કંપનીઓ સાથે મૂલ્યવાન સંશોધન અને ઈન્ટર્નશીપની તકો મેળવવા સુધી, તેમની સિદ્ધિઓ તેમની સંભવિતતા અને પ્રોગ્રામની ગુણવત્તા અંગે ઘણી મોટી સંભાવનાઓની વાત કરી રહેલ છે." બીએસડેટા સાયન્સની વિશિષ્ટ વિશેષતાઓ પર વધુ પ્રકાશ પાડતા, બીએસડેટા સાયન્સ એન્ડ એપ્લિકેશન્સ, આઈઆઈટી મદ્રાસના

અંગૂરી અને અનિતાનું તૂટ્યું રોમાન્સનું સપનું

એજન્સી દ્વારા એન્ટીલી પર કલાસિક કોમેડી શો ભાભીજી ઘર પર હેએ તેની અણધારી અને પેટ પકડાવીને હસાવનારી વાર્તાઓ સાથે પ્રાઈવેટ લિમિટેડ, એલસી રેડિયન્સ ફંડ કસર બાકી રાખી નથી. શો દરેક સપ્તાહે ધાર્યસભર વાર્તાઓ રજૂ કરે છે, જે દર્શકોને બેઠક સાથે જકડી રાખીને આગામી એપિસોડ માટે ઉત્સુકતા વધારે છે. નવી વાર્તાના વખાણમાં લડાલી ભાભીજી અંગૂરી (શુભાંગી અત્રે) અને અનિતા (વિદિશા શ્રીવાસ્તવ) ગર્ભવતી બનવાનો પ્રયાસ કરે છે, જે ચાહકોને તેમના સ્ક્રીન સાથે જકડી રાખશે, કારણ કે તેઓ એવા અણધાર્યા અવરોધોનો સામનો કરે છે જે ધાર્યસભર પળ ઊપજાવે છે. આગામી વાર્તા વિશે બોલતાં વિદિશા શ્રીવાસ્તવ ઉર્ફે અનિતા ભાભી કહે છે, "અંગૂરી (શુભાંગી અત્રે) અને અનિતા (વિદિશા શ્રીવાસ્તવ) ગર્ભવતી બનવાની યોજના બનાવે છે ત્યારે અનેક વર્ગો

તેમનું કામ બગાડે છે અને તેમની યોજના પરથી પાણી ફેરવે છે. પીધેલી સ્થિતિમાં વિભૂતિ (આસીક શેખ) મૈત્રીના સમ પાઈને પ્રેમ (વિશ્વાનાથ સોની)ને મદદરૂપ થવા માટે હંમેશા હાજર રહેશે એવું કહે છે. દરમિયાન અમ્માજી (સોમા રાહોડ) અંગૂરી અને અનિતાને કહે છે કે ગર્ભધારણા માટે આ ઉત્તમ સમય છે અને અંગૂરી ગર્ભવતી નહીં થાય ત્યાં સુધી જો રહેવાનું વચન આપે છે. અનિતા અને અંગૂરી પોતાના પતિઓને આકર્ષિત કરવા માટે પ્રયાસ કરે છે. જોકે પ્રેમની તેની પત્ની ધરમાંથી હાંકી કાઢતાં તે વિભૂતિના ધરે રહેવા આવાતાં અનિતાની વિભૂતિની નજીક આવીને ગર્ભવતી બનવાની યોજના પરથી પાણી ફેરી વળે છે.

હપ્પુ કી ઉલટન પલટનની મલાયકા પ્રેમમાં પડી!

એજન્સી દ્વારા એન્ટીલી પર ઘરેલુ કોમેડી હપ્પુ કી ઉલટન પલટન હાસ્ય અને મનોરંજનના સામાહિક ડોલ આપીને દર્શકોમાં સતત ફેવરીટ બની રહી છે. તેલથી ચીકણા કરેલા વાળથી લઈને માથા પર આવતી વાળની લટ અને મોઢા પર પાનના ડાઘથી અલાભાક્ષિક પાન પછી મોટી ફાંદવાળા દરોળા હપ્પુ સિંહે (યોગેશ ત્રિપાઠી) વર્ષોના લડાણાં વીતવા સાથે દર્શકોને પેટ પકડાવીને હસાવ્યા છે.

દરેક સપ્તાહે શો મંત્રમુગ્ધ કરનારી વાર્તા લાવી રહ્યો છે, જેથી દર્શકો જકડાઈ રહ્યા છે. હવે નવી વાર્તામાં વળાંક તેમાં અપવાદ નથી, કારણ કે શોનું એક લઘુ પાત્ર મલાયકા અણધાર્યા રોમેન્ટિક પ્રવાસે નીકળવા માટે સુસજ્જ છે. સોનલ પાનવરની ભૂમિકા ભજવતી મલાયકા એસીપી તરીકે મજબૂત અભિનય માટે જાણીતી છે. જોકે એક આશ્ચર્યકારક વળાંકમાં તે ગુનેગાર સાથે પ્રેમમાં પડતાં હૃદય પરિવર્તન હેઠળ પસાર થતી જોવા મળશે. આગામી વાર્તા વિશે બોલતાં સોનલ પાનવર ઉર્ફે મલાયકા સિંહ કહે છે, "હપ્પુ કી ઉલટન પલટનનો દરેક એપિસોડ અમારા દર્શકોને આશ્ચર્ય આપવા સાથે મનોરંજન કરવાનું લક્ષ્ય ધરાવે છે. આગામી વાર્તામાં દર્શકોને જેકે નામે પાત્ર સાથે મલાયકા અણધારી રીતે પ્રેમમાં પડેલી જોવા મળશે. જેકે ગુનેગાર હોવાથી મલાયકા સાથે સંબંધ બંધાતાં બધા સ્તબ્ધ રહી જાય. વાર્તા વધુ એક વળાંક લેશે, કારણ કે કટોરી અમ્મા (હિમાની શિવપુરી) વહલા ફેન્ડને ગુમાવ્યા પછી સંગ્રાહ ચાહે છે. તે બહુ મોડું થઈ જાય તે પૂર્વે ઈચ્છા પૂરી થાય એવું ઈચ્છે છે. તે હપ્પુ (યોગેશ ત્રિપાઠી)ને આ વાર્તાની જાણ કરે છે, જે તેને પોતાની ઈચ્છાઓ પૂરી કરવા પ્રોત્સાહન આપે છે. આથી કટોરી અમ્મા સોના આશ્ચર્ય વચ્ચે પ્રેમમાં પડવાનો નિર્ણય લે છે.

અવાડા એનર્જી એ નવા સોલાર પ્રોજેક્ટ માટે ફાઈનાન્સ પ્રાપ્ત કર્યું છે

એજન્સી દ્વારા અવાડા ગ્રૂપની રિન્યુએબલ અવાડા અવાડા અર્વાજી, જાહેર કરતા ભારત અનુભવે છે કે, તેને જાહેર ક્ષેત્રની સ્વરૂપ બેંક સ્ટેટ (એસબીઆઈ) ઓફ રૂ. ૧,૧૮૦ રો (૧૪૮ મિલિયન) પ્રાચીન ફાઈનાન્સ પ્રાપ્ત કર્યું છે. આના ગુજરાતના સુરેન્દ્રનગરનો ઉપયોગ ૪૦ સર્વ યુટિલિટી-સ્કેલ સોલાર પીવી પાવર પ્રોજેક્ટના વિકાસને વિકાસ. આ પ્રોજેક્ટ એનએબલ એનર્જી તેના પદ ચિન્હને વિરવા, સક્રિય નવીન સક્રિયતા આપવા માટે વ્યૂહાત્મક આધિકારણનો

લાભ લેવા માટે અવાડાની પ્રતિવાદી પ્રતિનિધિ રેખાંકિત કરે છે. પ્રોજેક્ટ દ્વારા ઉદબોધિત સમગ્ર પાવર ઉર્જા વિકાસ નિગમ ગુજરાત લિમિટેડ (જીયુબીએનએલ) દ્વારા પ્રાપ્ત કરવામાં આવશે, જે વિજળીની જથ્થાબંધ ખરીદી અને વેચાણ સાથે ગુજરાત સરકારની એક સર્વોચ્ચ સંસ્થા છે. આ સીમાચિહ્નરૂપ ટ્રાન્જેક્શન અવાડાના હાલના સ્પેનાશિયલ પર્યાવરણિક (એસપીવી) હેઠળ પ્રાચીન ફિલ્ડ પ્રોજેક્ટને પ્રથમ પ્રયાસ ચિન્હિત કરે છે, જે પહેલા જ એક ઓપરેશન પ્રોજેક્ટ ધરાવે છે. આ નીતિગત સંસ્થાને તેની મૂડી સમજણને સારી રીતે સુંદરવા પ્રોજેક્ટ અને પેટા જૂથની સાદગીની સમસ્યા બનાવવા માટે સક્ષમ બનાવવા માટે, તેના રિન્યુએ એસેટ બેઝના સંચાલન અને વિસ્તરણ માટે અવાડાના વલણને આગળ વધારશે. એસબીઆઈને મળવાપાત્ર અધિકારો ૨૦ સરકારી યોજનાની લોન સુવિધા એ મંજૂર અને વિતરિતની શરતી શરતો પર લોન મંજૂર આવી છે, જે અવાડાની યોજના ફાઈનાન્સિંગ શક્તિ દર્શાવે છે.

સુરેન્દ્રનગરમાં પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ વિપક્ષ પર કાર્યા આકરા પ્રહારો

કોંગ્રેસ બાંહેધરી આપે કે મુસ્લિમોને અનામત નહીં આપે

પ્રતિનિધિ દ્વારા

સુરેન્દ્રનગર, તા. ૨ ગુજરાતમાં લોકસભા ચૂંટણી પહેલા ભાજપ પુરોજ્ઞમાં પ્રચાર કરવા મેદાનમાં ઉતર્યું છે. અત્યારે પીએમ મોદી બે દિવસની ગુજરાતના પ્રવાસે છે. વડાપ્રધાન મોદી ગુરુવારે આણંદ અને સુરેન્દ્રનગરમાં કોંગ્રેસ પર વરસ્યા હતા. સુરેન્દ્રનગરમાં સભા સંબોધતા પીએમ મોદીએ જણાવ્યું કે, આ વખતે રેકોર્ડ તોડી નાંખજો, દરેક બૂથ પર ૨૫-૨૫ થાળીઓ વગાડીને મતદાન કરજો. સુરેન્દ્રનગરમાં જન સભા સંબોધીને કોંગ્રેસને આડે હાથે લેતા તેમણે કહ્યું કે, કોંગ્રેસ લખીને બાંહેધરી આપે કે બાબાસાહેબ આંબેડકર જે અનામત આપેલું છે એને ધર્મના આધાર પર દલિતો, અદિવાસીઓ, બક્ષીપંચ પાસેથી લૂંટીને મુસલમાનોને અનામત નહીં આપે. સુરેન્દ્રનગરમાં પીએમ મોદીએ જનસભાને સંબોધતા કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. પીએમ મોદીએ જણાવ્યું કે, ઓવારણા લીધા તે માટે માતા-બહેનોનો આભાર માનું છે. ગુજરાત આખું ગ્રેમ વરસાવી રહ્યું છે. ગુજરાતનું રૂબરૂ ક્યારેય ના ભુલી શકું. પીએમ મોદીએ સૌરાષ્ટ્રના



પ્રેમને યાદ કરતાં કહ્યું કે મને પ્રથમવાર ગુજરાતને માટું પાકુ ઘડતર કર્યું છે. આખું નાનું વિચારતા નથી અને નાનું કરતા પણ નથી. વિશ્વના સૌથી મોટું સ્ટેડિયમ અને સ્ટેચ્યુ બનાવ્યું, ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વમાં

વિકસિત ગુજરાત બનાવવાનું છે. પીએમ મોદીએ લોકોનો હાંસલો વધારતાં જણાવ્યું કે, આ વખતે તમારે બધાએ મતદાનના તમામ રેકોર્ડ તોડી નાંખવાના છે. ૧૦ વાગ્યા પહેલા દરેક બૂથ પર જઈને ૨૫-૨૫ થાળી વગાડવી અને મતદાન કરવું. બધા પોલિંગ બૂથ આપણે જીતવાના છે. અગાઉની સરકારોમાં માત્ર કોભાંડ જ થયા છે. ૧૦ વર્ષ પહેલા છાપામાં માત્ર કોભાંડના જ સમાચાર આવતા હતા. ગરીબોને કોંગ્રેસની સરકાર પરથી વિશ્વાસ ઊઠી ગયો હતો, અમારી સરકારે ગરીબો માટે અનેક કામો કર્યા છે. અમારી સરકારે હંમેશા ગરીબોની ચિંતા કરી છે. સભામાં વડાપ્રધાન મોદીએ કોંગ્રેસ પર પ્રહાર કરતાં જણાવ્યું કે, કોંગ્રેસ તેના શાસનમાં માત્ર કોભાંડ જ કર્યાં છે. આજે વિશ્વમાં ભારતનો ડંકો વાગે છે. દુનિયાના દરેક દેશમાં ભારતનો ડંકો વાગે છે. મોદીના કારણે નહીં તમારા મતના કારણે વિશ્વમાં દેશનો ડંકો વાગી રહ્યો છે. ભારતમાં આવવા વિશ્વની કંપનીઓ વચ્ચે સ્પર્ધા જામી છે. આજે આઈસબેંક ભારત તેમના ઘરમાં ધૂસીને મારે છે. વિશ્વમાં ભારત પાંચમાં નંબરની

અર્થવ્યવસ્થા બની છે. સુરેન્દ્રનગરમાં પીએમ મોદીએ ચૂંટણી સભાને સંબોધતા જણાવ્યું કે, આજે દેશ પ્રગતિ કરી રહ્યો છે ભારતે કોરોનાનો મજબૂતીથી સામનો કર્યો છે. કોંગ્રેસે પર આકરા પ્રહાર કરતાં પીએમ મોદીએ કહ્યું કે, કોંગ્રેસે હંમેશા માટે વોટ બેંકના કારણે રામ મંદિર બનાવવા ના દીધું. હવે ૫૦૦ વર્ષ બાદ અયોધ્યામાં રામ મંદિર બન્યું. અમારી સરકારે જે કીધું તે કરી બતાવ્યું છે. કોંગ્રેસે પ્રાણ પ્રતિષ્ઠાનું આમંત્રણ સ્વીકાર્યું નહીં. પીએમ મોદીએ વધુમાં જણાવ્યું કે, કોંગ્રેસ રામભક્તો અને શિવભક્તોમાં ભેદ ઉભો કરે છે, કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષના નિવેદન પર પીએમનો

પલટવાર જોવા મળ્યો. તેમને કહ્યું કે, કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષે બદઈરાદે નિવેદન આપ્યું, કોંગ્રેસ રામ ભક્તો અને શિવ ભક્તોમાં ભેદ ઉભો કરે છે. મલ્લિકાર્જુન પડગોના નિવેદન પર પીએમ મોદીએ પ્રહાર કરતાં જણાવ્યું કે, કોંગ્રેસ હવે હિન્દુઓની આસ્થામાં પણ ભેદભાવ ઉભો કરે છે. કોંગ્રેસ ધર્મના આધારે રાજનીતિ કરી રહ્યું છે. "કોંગ્રેસ અધ્યક્ષે રામ અને શિવને લઈ વિવાદાસ્પદ નિવેદન આપ્યું" - કોંગ્રેસના મેનિકેસ્ટોમાં મુસ્લિમ લીગની છાપ છે. કોંગ્રેસના મેનિકેસ્ટોમાં કોંગ્રેસનો નહીં પણ મુસ્લિમ લીગનો પંજો છે. પીએમ મોદીએ કોંગ્રેસ

સામે આ સભામાં ત્રણ મોટા પડકારો પણ કૈંક્યા, કોંગ્રેસ લેખિતમાં આપે કે દેશના બંધારણમાં તે કોઈ છંડછાંડ ના કરે. બંધારણ બદલી ધર્મના આધારે મુસ્લિમોને અનામત નહીં આપે. જી, ઈઓનો કોંગ્રેસ અનામતનો અધિકાર નહીં છીનવે. કોંગ્રેસ શાસિત રાજ્યોમાં તે વોટબેંકની રાજનીતિ નહીં કરે. મારા ત્રણ પડકારોને કોંગ્રેસ દેશને લેખિતમાં ગેરેન્ડે આપે. પીએમે કહ્યું કે, ૯ દિવસ પહેલા મે કોંગ્રેસને ત્રણ પડકાર આપ્યા હતા, કોંગ્રેસની નિયતમાં પોટ છે. બંધારણ માટે માંડ સમર્પણ કેવું છે એ તમને યાદ હશે. હું ધૂમધામથી બંધારણની ૭૫મી વર્ષગાંઠ મનાવીશ.

મિડીયાને જોઈ ઘરનો દરવાજો જ ન ખોલ્યો ગાયબ થયેલા કુંભાણી સુરતમાં સાક્ષાત પ્રકટ થયા

પ્રતિનિધિ દ્વારા

સુરત, તા. ૨

સુરતના ભાજપના ઉમેદવાર મુકેશ દલાલ બિનહરીક જાહેર થયા બાદથી કોંગ્રેસના ઉમેદવાર નિલેશ કુંભાણી ગાયબ થયા હતા. તેમના ટેકેદારોનો પણ કોઈ અત્યોપત્તો ન હતો. ત્યારે આખરે નિલેશ કુંભાણી સાક્ષાત પ્રકટ થયા છે. ગત અઠવાડિયે વીડિયો જાહેર કર્યા બાદ કોંગ્રેસના પૂર્વ ઉમેદવાર નિલેશ કુંભાણી બુધવારે રાતે સુરત પહોંચ્યા હતા. નિલેશ કુંભાણી સુરત ખાતે પોતાના નિવાસસ્થાને આવી પહોંચ્યા હતા. જે થી નિલેશ કુંભાણીના ઘરની બહાર પોલીસ બંદોબસ્ત મુકવામાં આવ્યો છે. નિલેશ કુંભાણી આઘાતી જાણ થતા જ મીડિયાની ટીમ તેમના ઘરે પહોંચી હતી, પરંતુ તેઓએ ઘરનો દરવાજો ખોલ્યો ન હતો. સુરતમાં કોંગ્રેસ ઉમેદવાર નિલેશ કુંભાણી વિવાદ મામલે નિલેશ કુંભાણી ફરી ચર્ચામાં આવ્યા છે. બુધવારે રાતે સુરત આવી ગયેલા નિલેશ કુંભાણી મીડિયા સમક્ષ આવી મોટો ઘરસ્ટેટ કરે તેવી શક્યતા છે. સુરતમાં આવ્યા બાદ કુંભાણી પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરવાના હતા, પરંતુ ગણતરી ના કલાકોમાં આ પ્રેસ કોન્ફરન્સ કેન્સલ કરાઈ હતી. તથિયત નાંદુરસ્ત હોવાનું

કંવાળી દીધી છે. સુરત ભાજપના ઉમેદવાર બિન હરીક જાહેર થવા અંગેની જાહેરહિતની અરજ હાઈકોર્ટે કાગલી દીધી છે. કોર્ટે જાહેર હિતની અરજ સ્વીકારવાનો ઈકાર કર્યો છે. સુરતના અરજદાર ભાવેશ પટેલે જાહેર હિતની અરજમાં ઠાવો કર્યો હતો કે સુરતમાં મતદારોને નકારાત્મક મતનો વિકલ્પ અપાયો નથી. મતદારોને નોટાના અધિકારીથી વંચિત રખાયા છે. આ કારણે અરજદારે ભાજપના ઉમેદવારને બિન હરીક કરવાના નિર્ણયને રદબાતલ કરવા માંગ કરી હતી. ભાજપના ઉમેદવાર મુકેશ દલાલના બિનહરીક જાહેર કરવી દેવાના ચૂંટણી પંચના નિર્ણયને પડકારતી અરજની સુનાવાણી કરવા હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટિસ સુનિતા આચાર્યાવાલની ખંડપીટી સ્પષ્ટ શબ્દોમાં ઈકાર કર્યો હતો. હાઈકોર્ટે આ બાબતે કહ્યું કે, બિનહરીક જાહેર થયેલ ઉમેદવારને પણ મતગણતરીની પ્રક્રિયા મારફતે ચૂંટાયેલા ઉમેદવાર સમાન જ ગણાય. આ અરજ જાહેરહિતની અરજના નિયમોમાં આવતી નથી. હાઈકોર્ટે અરજદારને ટકોર કરી કે, આ માટે ઈલેક્શન પીટિશન દાખલ કરો. તેને પીઆઈએલ તરીકે સ્વીકારાશે નહિ.

જામનગરમાં વડાપ્રધાન મોદીએ ક્ષત્રિયોના બલિદાનની કરી પ્રશંસા કોંગ્રેસના દિગ્ગજ નેતાઓ મુસ્લિમોને વોટજેહાદ માટે ભડકાવે છે : પ્રધાનમંત્રી



પ્રતિનિધિ દ્વારા

જામનગર, તા. ૨ લોકસભા ચૂંટણીમાં ગુજરાતમાં પ્રચાર અર્થે આવેલા પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ જામનગરમાં જંગી જનસભા સંબોધી હતી એ પહેલા તેમણે જામસાહેબની સુલાકાત કરી તેમના આશિર્વાદ મેળવ્યા હતા. આ સમયે જામસાહેબે તેમને પાઘડી પહેરાવી વિજયી ભવોના આશિર્વાદ આપ્યા હતા. આ વાતનો ઉલ્લેખ પુદ્ પીએમ મોદીએ તેમની જનસભામાં કર્યો. પીએમ મોદીએ તેમની જનસભાની શરૂઆતમાં કહ્યું કે ગુજરાત હોય કે તમિલનાડુ હોય કે કાશ્મીર કન્યાકુમારી હોય કે આસામ હોય જ્યાં જ્યાં ગયો, મે આવો ઉત્સાહ, આવો ઉમંગ અને આટલો બધો વિશ્વાસ અને કમિટમેન્ટ ન ૨૦૧૪માં જોયું છે ન ૨૦૧૯માં જોયું છે જે ૨૦૨૪માં જોઈ રહ્યો છે. વડાપ્રધાને વધુમાં જણાવ્યું કે ગુજરાતે વર્તમાનમાં દેશ માટે જે યોગદાન આપ્યું છે એટલું જ યોગદાન અતિતમાં પણ આપ્યું છે.

સમયે તેમના આશિર્વાદ લેવા માટે ગયો હતો અને તેમણે મને ઘણા પ્રેમથી પાઘડી પહેરાવી. આશિર્વાદ આપ્યા. જ્યારે જામ સાહેબ વિજયી ભવ: કહે છે તો એ વિજય નિશ્ચિત જ થઈ જાય છે. ક્ષત્રિયોની નારાજગી વચ્ચે જામનગરમાં વડાપ્રધાન મોદીએ ક્ષત્રિયોના બલિદાનની પ્રશંસા કરી અને કહ્યું કે આપણા દેશના રાજા મહારાજાઓએ અખંડ ભારત બનાવવા માટે પોતાની પેઢીઓથી ચાલ્યુ આવતા રાજપાટ આપી ઠીપુ હતુ. તેમના યોગદાનને આ દેશ ક્યારેય ભૂલી નહી શકે. પરંતુ આઝાદીના ૭૫ વર્ષ બાદ પણ ઈતિહાસની આ મહત્વપૂર્ણ ઘટનાને નકારી દેવામાં આવી. આજે પણ શહેઝાદા જે ભાષા બોલે છે તેને દેશ સ્વીકાર ન કરી શકે પરંતુ મે ભારતની એકતામાં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલનું જે યોગદાન રહ્યું છે અને દુનિયાનું સૌથી મોટું સ્ટેચ્યુ બનાવ્યુ અને ત્યાં જ દેશની એકતા માટે યોગદાન દેનારા રાજપરિવારોનું મ્યુઝિયમ બનાવવા જઈ રહ્યો છુ. આઝાદીના આટલા વર્ષો બાદ આ માનસન્માન દેવાનો કોઈ સરકારોને વિચાર ન આવ્યો, માત્ર મને આવ્યો છે. કારણ કે હું ઈતિહાસની મહાનતાને પૂજનારો વ્યક્તિઓમાંથી છું. હું જાણુ છુ કે જે ઈતિહાસને ભૂલી જાય છે તેઓ ક્યારેય ઈતિહાસ બનાવી નથી શકતા.

જ નથી લડી રહી તો તેને વોટ આપીને વોટ શા માટે બનાવ કરો છો? આની પાછળ કોઈ લોજિક છે ખરું? પીએમ મોદીએ કહ્યું કુપ્રચારથી શરૂ થયેલી કોંગ્રેસની રાજનીતિ આજે કુદિત થઈ ગઈ છે. તેમની કુંકા પહેલા ગુજરાતને લઈને હતી. આજે કોંગ્રેસની અંદર દેશની પ્રગતિને લઈને પણ એજ કુંકા, એજ નફરત રગ રગમાં ભરી પડી છે. આજે દુનિયામાં ભારતનું કંઈ પણ વધ્યું છે અને ભારતનું સન્માન પણ વધી રહ્યું છે. તો કોંગ્રેસના શહેઝાદા અને તેની પુત્રી ઈકોસિસ્ટમ વિદેશોમાં જઈ ભારતને બદનામ કરવા માટે લાંબા લાંબા ભાષણ દઈને આવે છે. એ લોકોએ જ્યારે સત્તા છોડી ૨૦૧૪માં ત્યારે આપણા દેશની અર્થ વ્યવસ્થા દુનિયામાં ૧૧માં નંબર પર હતી. તમને જાણીને નવાઈ લાગશે કે દેશ જ્યારે આઝાદ થયો હતો ત્યારે આપણે દુનિયામાં છઠ્ઠા નંબરે હતા. આ લોકો તેને દેશની એકતા માટે યોગદાન દેનારા રાજપરિવારોનું મ્યુઝિયમ બનાવવા જઈ રહ્યો છુ. આઝાદીના આટલા વર્ષો બાદ આ માનસન્માન દેવાનો કોઈ સરકારોને વિચાર ન આવ્યો, માત્ર મને આવ્યો છે. કારણ કે હું ઈતિહાસની મહાનતાને પૂજનારો વ્યક્તિઓમાંથી છું. હું જાણુ છુ કે જે ઈતિહાસને ભૂલી જાય છે તેઓ ક્યારેય ઈતિહાસ બનાવી નથી શકતા.

ચીખલીમાં લાખોનો વીમો પકવવા માટેના પ્લાન ધરીને છેતરપિંડી કરી

પ્રતિનિધિ દ્વારા

નવસારી, તા. ૨

લાખો રૂપિયાના કપાસનો વીમો ઉતરાવી તેની જગ્યાએ વેસ્ટ કપાસ ભરીને ટ્રક સાથે સળગાવી ૨૯.૯૯ લાખ રૂપિયાનો વીમો પકવવાની કિસ્કામાં રહેલા ટ્રક ચાલક અને માલિક સહિત જ લોકોની સામે ગુનો નોંધી ચીખલી પોલીસે ચાલક અને માલિકની ધરપકડ કરી છે અને બેને વોન્ટેડ જાહેર કર્યાં છે. વેપારીઓ, ખેડૂતો પાક ઉપર લાખોનો વીમો લેતા હોય છે. જેથી કોઈ અઘટિત ઘટના બને તો તેમની મહેનત ઉપર પાણી ન ફરી વળે. પરંતુ આ સુવિધાનો ઘણા વેપારીઓ કે ખેડૂતો ખોટો ફાયદો ઉઠાવી લાખો ગજવે ઘાલી લેતા હોય છે. આવી જ કઈક ઘટના નવસારીના ચીખલીમાં સામે આવી છે. ગત ૨૨ એપ્રિલના રોજ ખલીલ નજર મહમદ મન્સૂરીએ મહારાષ્ટ્રના નંદુરબારથી તેની ટ્રકમાં ૨૯.૯૯ લાખ રૂપિયાના કપાસના કાર્ડન ભર્યા હતા અને તેને લઈને સેલવાસની આલોક કંપનીમાં જતો હતો. ખલીલે આટલું મોંઘુ કપાસ હોવાથી તેનો વીમો ઉતરાવ્યો હતો. પરંતુ રસ્તામાં ખલીલ અને તેના ટ્રક ચાલક આરકી શબ્દીર મન્સૂરી તમેજ અન્ય બે સભ્યો સાથે મળીને લાખોના કપાસને બાળીને તેનો વીમો પકવવાનો પ્લાન ધરી કાઢ્યો હતો. જેમાં ૨૩ એપ્રિલની વહેલી સવારે

Advertisement for the Prime Minister's Relief Fund (PMRF) featuring a portrait of Narendra Modi and text in Gujarati. The text includes 'ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરથી સુરુદ્ધ અર્થવ્યવસ્થા', 'ભારતને મેન્યુફેક્ચરિંગનું વૈશ્વિક હબ બનાવીને લાખો રોજગારનું સર્જન કરીશું', and 'ફરી એક વાર મોદી સરકાર કમળનું ખટન દબાવો ભાજપને જીતાડો'.